

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

ГОР. МОСКВА

26 ФВР 1944

Концерты в госпиталях

Артисты театра драмы — раненым бойцам

Коллектив Московского театра драмы первым в столице провел «День культурного отдыха и обслуживания раненого бойца», посвященный 26-й годовщине Красной Армии.

К этому дню артисты и технические работники театра подготовились заблаговременно. Был разработан подробный план культурного обслуживания раненых бойцов, собраны ваялки героев отечественной войны на репертуар концертных выступлений. Работники театра обязались выступить в двух госпиталях столицы.

В назначенный день, разделившись на две группы, работники театра с утра отправились к раненым бойцам.

В палатах госпиталей они беседовали о ранеными, читали им газеты, писали письма. Дружеские беседы артистов и воинов Красной Армии заканчивались концертными выступлениями.

В одной из палат герой отечественной войны слушал выступление народного артиста РСФСР Д. Орлова, читавшего отрывки из романа М. Шолохова «Они сражались за родину».

О своей работе над образом В. И. Ленина в кино рассказывал в другой палате заслуженный артист РСФСР М. Штраух. Выступили также лауреаты Сталинской премии Е. Самойлов, А. Ханов, заслуженная артистка РСФСР Ф. Раневская и др.

Вечером состоялись более широкие концерты, в которых участвовали лауреат Сталинской премии заслуженная артистка РСФСР М. Бабанова, заслуженные артисты РСФСР Ю. Глизер, А. Богданова, К. Половкова, заслуженный артист УзССР Б. Толмабов, артист А. Лукьянов и др.

В организации «Дня культурного отдыха и обслуживания раненого бойца» приняло участие 120 работников театра. Было устроено в течение дня свыше 50 концертов.